



Ветеранское движение органов СК России развивается в ногу со временем (ФОТО)



12 ноября 2015 года в следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось отчетное собрание ветеранской организации, на котором были подведены итоги деятельности общественного объединения за 2015 год.

С докладом о проделанной работе выступил Председатель Совета ветеранов С.М.Хуснидинов. Он проинформировал участников собрания об основных направлениях деятельности ветеранской организации в 2015 году, достигнутых результатах, а также о планах на 2016 год.

Присутствовавший на собрании заместитель руководителя следственного управления СК России по Свердловской области полковник юстиции А.В.Невгад от лица руководства следственного управления поблагодарил ветеранов за активную позицию, за их эффективное участие в общественной жизни, особо отметив, что их огромный жизненный и



профессиональный опыт как следственных и прокурорских работников имеет большое значение для становления молодых следователей.

И действительно, представители ветеранской организации за несколько лет существования этого общественного объединения в региональном следственном управлении СК России продемонстрировали незаурядную активность, проявившуюся как в участии в организационных, спортивных, праздничных мероприятиях, так и в деятельности по оказанию помощи действующим сотрудникам следственных органов по раскрытию бесфигурантных преступлений, совершенных в условиях неочевидности.

Творческий и профессиональный потенциал представителей ветеранской организации поистине огромен и должен продолжать служить делу установления законности и правопорядка на территории Свердловской области.

Между тем, организационная структура ветеранского движения в органах СК России тоже не стоит на месте и развивается в ногу со временем. Недавно новый импульс развитию ветеранского движения следователей был придан созданием на федеральном уровне Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия». В этой связи при следственном управлении уже создана Региональная общественная организация «Союз ветеранов следствия» по Свердловской области. Сформировано руководящее ядро данной организации, осуществляется прием новых членов.

Вне всякого сомнения, работа ветеранской организации на столь же высоком уровне продолжится и в дальнейшем, что обеспечит последовательную передачу опыта и профессиональных навыков представителей старшего поколения следственных работников их ныне действующим коллегам.

13 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/988421>